

2019-20 年對靈風群體有特殊意義：我們見證著耶和華以勒的奇妙帥領。我以校監身份代表法團校董會(IMC)於 2019 年 7 月的教職會正式宣佈瑞興校長將於 2020 年 8 月底退休；IMC 亦成立了新校長遴選委員會，成員包括校監(主席)，辦學團體教育顧問及 3 名 IMC 人事小組校董，我們同心合意祈求神恩帶領甄選合適的校長。透過多次禱告及會議，經過兩輪正式面見，讓我們認定了神親自呼召的新任校長李志誠弟兄。



在社會事件及新冠肺炎疫情影響下，我們親嘗恩主奇妙的保護及安排。數算其中一些見證：IMC 確認遴選委員會推薦新任校長的那次會議，當天正是大埔公路重開的第一天，在驚喜交集中順利完成；每次的會議及面見安排上，均見證主的保守看顧。志誠校長溫文親和，在教育專業上經驗豐富，熱心事奉，愛神、愛學生、愛同工及關懷家長。志誠校長在大埔區鄰近中學服事多年，現繼續帶領靈風同工在大埔社區，作光作鹽，彰顯主名。此外，IMC 感謝瑞興校長忠心服侍靈風 16 年的辛勞，兩位校長已於 2020 年 8 月 3 日簡單而隆重的作正式交接（見附圖片）。讓我們一起歡呼感恩！

由 2008 年開始，我參加了國際聖經研習團契 Bible Study Fellowship (BSF)，每年由 9 月至 5 月，每日研習聖經。今年 9 月開始研讀創世記，上週讀到該隱亞伯的故事（創世記四章），故事雖然熟悉，我卻被經文再一次深深的觸動。悲劇看似源於耶和華神「看中了」亞伯的獻祭而誘發該隱的「大大的發怒」及「變了臉色」；其實該隱未有用心獻祭，更輕看耶和華神的諄諄善誘及多番挽回的對話；結果該隱選擇被罪惡繼續控制思想及行動，完全離開神，成為人類歷史首宗謀殺悲劇。從這件事上，我看見神看重的不是祭物，而是人的內心。我所敬畏的主有無限的寬恕憐憫，我只要全心全意參與，祂必同行並成就。

感恩我在靈風教育事奉的路上，經歷團隊協作的美麗，包括辦學團體、校董會及學校教職員團隊。多年來，我透過各樣的事奉，學到了凡事交託、常常禱告、心存感恩。每天從神話語得力，盡心獻上最美。每天研讀並思考神話語，讓我清楚相信主是何等的愛我及世上人，經文讓我明白神的屬性及承認自己的渺小及罪性；禱告時靠近主，學習放手，從容輕省的跟主前行！就是這樣，愛我的主伴我同行多年，不單在靈風的 5 年的侍奉，還祝福引導我的婚姻家庭生活及教育輔導職涯發展，讓我豐豐足足的成長，榮耀主名！

各位弟兄姊妹，慶祝教會 90 周年，讓我們彼此勉勵，放下自我，多讀經，常禱告，靠主得力，獻上最美，一起擴展神家！共勉！